
Paks város Ön kormányzata Kepviselő-testülete 
2021. június 30-i rendkívüli ülésének 

vr.. napirendi pontja

Tárgy; A Paks Város Önkormányzata, mint megrendelő és a Paksi Közlekedési Kft. mint 
szolgáltató között 2021. január 26. napjával aláírt és a 101/2021.(V.04.) számú határozattal 
módosított Közszolgáltatási Szerződés 5.B számú mellékletének tervezett módosításáról

Előadó; Szabó Péter polgármester

Az előterjesztést készítette; Szabó Zoltán ügyvezető

Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Paksi Közlekedési Kft.-nek {a továbbiakban: Szolgáltató), mint Paks Város közforgalmú 
menetrendszerinti helyi közösségi közlekedésének ellátásával megbízott szolgáltatónak 
elsődleges feladata a menetrendszerinti közlekedés népszerűsítése a városban élők között, 
annak érdekében, hogy a személygépkocsival megvalósuló egyéni közlekedés mértéke 
csökkenjen.

A Szolgáltató ennek megfelelően egyeztetve a Mezőföldvíz Kft. vezetésével javaslatot 
terjesztett elő, a Paks Ürgemezei Strand, mint megállóhely a meglévő vonalhálózatba 
történő becsatolására.

A javaslat értelmében a Strand vonalhálózatba történő bekötése nem új vonal 
bevezetésével, hanem a meglévő 1-es vonal módosításával valósulna meg.

Ajárati útvonal módosítása csupán a strand nyitvatartási idejében valósulna meg, óránként 
egy járatpárral, melyek 1/S viszonylat néven lennének megjelenítve a menetrendben a jelen 
előterjesztéshez csatolt, annak elválaszthatatlan részét képező melléklet szerint.
Mivel a tervezett módosítás érinti a Közszolgáltatási Szerződést, ezért azt állami támogatási 
szempontok vizsgálata okán, a felek általi aláírást megelőzően előzetes jóváhagyásra meg 
kell küldeni a Támogatást Vizsgáló Irodánakjóváhagyásra.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek!



Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2021. (............)határozata

A Paks Város Önkormányzata, mint megrendelő és a Paksi Közlekedési Kft. mint szolgáltató 
között 2021. január 26. napjával aláírt és a 101/2021.(V.04.) számú határozattal módosított 
Közszolgáltatási Szerződés 5.B számú mellékletének tervezett módosításáról

1. Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi Közlekedési Kft. jelen 
előterjesztéshez csatolt, annak elválaszthatatlan mellékeltét képező 
Közszolgáltatási Szerződését az 5.B mellékletét érintő módosítására tekintettel 
áttekintette, annak tartalmával egyetért és felkéri a Paksi Közlekedési Kft-t, hogy a 
Közszolgáltatási Szerződés tervezetét a felek általi aláírási előtt, jóváhagyás 
érdekében a Támogatást Vizsgáló Irodának (a továbbiakban: TVl) küldje meg.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a TVl határozatának 
kézhezvételét követően a Közszolgáltatási Szerződés jelen határozattal jóváhagyott 
módosításának - szükség esetén - a TVl által javasolt módosításokkal kiegészített 
szövegét, továbbá a Közszolgáltatási Szerződés módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt változatát aláírja.”

Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal, a szerződés módosításának aláírására: a TVl véleményének 
kézhezvételét követően haladéktalanul

Paks, 2021. június 21.

polgármester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg.
Meg nem felelés indoka: -

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte:
Paks, 2021. június 21.



1. Az 1. vonalon meghirdetett járatok a hét minden napján közlekednek.
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VISZONYLATOK
GESZTENYÉS UTCA - Barátság útja - Újtemplom u. - Gyógyfürdő - DUNAKÖMLŐD, FORDULÓ 
DUNAKÖMLŐD, FORDULÓ - Gyógyfürdő - Újtemplom u. - Barátság útja - GESZTENYÉS UTCA

1/s STRAND - Barátság útja - Újtemplom utca - Gyógyfürdő - DUNAKÖMLŐD, FORDULÓ 
DUNAKÖMLŐD, FORDULÓ - Gyógyfürdő - Újtemplom utca - Barátság útja - STRAND

Jelmagyarázat

viszonylatszám 

kétirányú 
megállóhely 

egyirányú 
megállóhely 

végállomás

1/S
o újtemplom utca

o' Építők útja 35.

PAKSI
* ORGEMEZEI STRAND


